

FE DE ERRATAS

CORRECTIONS

- En el artículo "Avance de la Junta Nacional de jardines infantiles en la incorporación de los estándares de crecimiento OMS 2006"., de los autores Juanita Rojas P. y Camila Corvalán A., publicado en la Revista Chilena de Nutrición, volumen 37, número 4, Diciembre de 2010, páginas 408 a 417.

- Tabla 1, página 410

dice: Total general de beneficiarios por Región: 4678

debe decir: Total general de beneficiarios por Región: 46782